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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Maij (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de hoeveelheid kinderen die in Nederland om migratieredenen in 
bewaring wordt gesteld (ingezonden 28 maart 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 mei 2014) 

Vraag 1
Kent u de Europese cijfers over het aantal kinderen dat om migratieredenen 
in vreemdelingendetentie wordt geplaatst?1 

Vraag 2
Klopt het dat Nederland in Europees verband, na Malta, het grootste aantal 
kinderen detineert om migratieredenen? Wat is hiervoor de verklaring? 

Vraag 3
Hoeveel kinderen zijn in respectievelijk 2011, 2012 en 2013 in vreemdelingen-
bewaring geplaatst in Nederland? Kunt u deze cijfers tevens uitsplitsen naar 
de verschillende momenten van bewaring, zoals na binnenkomst op Schiphol 
(grensdetentie), reguliere bewaring, de bewaring van Dublinclaimanten en 
bewaring vlak voor terugkeer/uitzetting (uitzetcentrum)? 

Vraag 4
Hoe verhouden deze cijfers zich tot het nieuwe bewaringbeleid, waarbij 
kinderen enkel bij hoge uitzondering in bewaring worden gesteld? Op welke 
wijze en in welke mate gaan het nieuwe beleid en het in voorbereiding zijnde 
wetsvoorstel inzake terugkeer en bewaring ervoor zorgen dat de bewaring 
van kinderen wordt beëindigd? 

Vraag 5
Welke alternatieven voor bewaring bent u bereid te implementeren om te 
voorkomen dat kinderen in bewaring worden gesteld, maar dat zij met het 
gezin en zo nodig onder toezicht en in veiligheid kunnen worden gehouden? 

1 Cijfers bijeengebracht door de International Detention Coalition (http://www.idcoalition.org)
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Vraag 6
Kunt u uiteenzetten welke verschillen er zijn in bewaringsbeleid met andere 
lidstaten, waardoor zij er in slagen om veel minder kinderen om migratiere-
denen te detineren? Welke lessen kunt u trekken uit dit beleid van andere 
landen die ook in Nederland kunnen werken om het aantal detenties van 
kinderen te verminderen? 

Vraag 7
Op welke wijze zorgt u ervoor dat kinderrechten zoals vastgelegd in het 
internationaal verdrag inzake de rechten van het kind gewaarborgd zijn in het 
Nederlandse beleid op het terrein van vreemdelingenbewaring? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Maij (PvdA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
hoeveelheid kinderen die in Nederland om migratieredenen in bewaring 
wordt gesteld (ingezonden 28 maart 2014) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 2


